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Bai 1 (2 diém): Cho hai biéu tharc A = :,’E_l vaB = :;—2 -+ :—ﬁ — m—ﬁﬁv:ﬁ

voiz > 0,2 £ 9,2 # 4.

1) Tinh gié tri biéu thirc A khi z = 36.

2) Rt gon biéu thirc B

3)ChoP=AB. TimGTLNcuaPkhiz >8vaz € N

Bai 2 (2 diém):

1) Giai bai toan sau bang cdch |ap phuwong trinh ho&c hé phuong trinh

Nha ban Mai c6 mét manh vurdn, dugc chia thanh nhigu luéng, méi luéng trdng luong cay bap cai
nhu nhau. Mai tinh réng néu tiang thém 7 luéng nhung méi luéng trong it di 2 cay thi s8 cay bap cai
toan vurdn gidam 9 cdy. Néu giam di 5 luéng va mdi ludng trong thém 2 cay thi sd cay bap cai toan
vuérn tang thém 15 cdy. Hoéi vurérn nha Mai hién ¢6 bao nhiéu ludng va méi luéng cé bao nhiéu céy
bap cai?

2) Mét may bay phan luc cdt cénh tir vi tri A, bay Ién v&i mét gée = = 30° so véi phurong nam
ngang, sau mdt khoang th&i gian 30 giay may bay dat duwgc cao dé la BC = 3000m. Tinh van téc
trung binh clia may bay (lam tron dén hang don vi).

Bai 3 (2 diém):
= F2/y-2="7
=1 —Vy—2=-1

2) Cho (P): y = —z? va dudng thdng (d): y = mz — 1

1) Giai cac hé phuong trinh sau: {

a) Chirng minh (d) va (P) luén cét nhau tai hai diém phan biét ¢é hoanh dé x,, £, ndm v& hai phia
cua truc tung véi moi gia tri cua m.

b) immdé [z? + (m — 1)z, + 5] [23 + (m — 1)z, + 5] = —1.

Bai 4 (3 diém): Cho dudng tron (0; R) va duéng thang (d) khéng cét dudng tron (0). Ké OE vudng
goc vai d (E thude d). LAy diém M thudc (M khac E), tir M ké hai tiép tuyén AM, MB vai (O) (diém B
thuéc nira mat phang bor OE khéng chira M). Goi H la giao diém clia AB va OE

a) Chirng minh 5 diém 0, B, E, M, A thudc cling mdt duérng tron
b) Chirng minh: OE.OH=R?

c) Goi C, D, K l&n |a hinh chiéu cua E trén MA, MB, AB. Ggi F la giao diém cla DK va OE. Chirng minh
EOM = DKE va F 14 trung diém clia doan théng EH.

Bai 5 (0,5 diém)

: Tim GTNN cta biéu thire M = z + 4 /22 + % (véi x>0)

- Siar



